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PROGETTO DELLE STRUTTURE
IMPALCATI PALAZZINA DESTRA
SCALE, RAMPE ESTERNE E PARTICOLARI COSTRUTTIVI

C-07

Cordolo in c.a. di coronamento

parapetto in laterizio

dimensioni 20x10cm

armatura 3Ø12

Armatura nel corso di malta

per muratura armata

PARTICOLARE

PARAPETTO IN MURATURA

25

2
0

PARTICOLARE

PARAPETTO METALLICO

Ancoraggi parapetto metallico prefabbricato.  Il

parapetto e gli ancoraggi devono essere previsti

per una forza lineare pari a: Hk=3,0 kN/m

Pilastrino per parapetto, passo max 4,7m

dimensioni 25x20 cm armatura: 3+3Ø14 staffe

Ø8/12

PILASTRINI DI ANCORAGGIO DEL

PARAPETTO Passo: max 4,7 m

isolamento

magrone

igloo

getto di completamento armato

magrone

Cordolo di base in c.a.

isolamento

trave di

fondazione

pavimento in piastrelle di gres porcellanato

sottofondo alleggerito

PARTICOLARE

FONDAZIONE

Barre Longitudinali Ø14

Forchette Ø8/25

Membrana impermeabile

Drenaggio

Geocomposito

drenante

Riempimento di

cls fino alla quota del

terreno originale

Cordolo di base in c.a.

Forchette Ø8 L

anc>20cm

passo 25 cm

PARTICOLARE

FONDAZIONE VERSO MURO DI SOSTEGNO

NOTE: per la fondazione in prossimità del muro procedere per sottocantieri in modo da

non turbare l'opera esistente. Operando per sottocantieri di limitata lunghezza potrà

essere necessario utilizzare manicotti o saldature delle barre per le riprese laddove non

sia possibile garantire una lunghezza di ripresa sufficiente.

Con un congruo anticipo sull'inizio dei lavori devono esser effettuati alcuni saggi con

geologo e DL per verificare che la fondazione del muro di sostegno sia sana e che sia

compatibile con le fondazioni della nuova struttura.  In particolare si deve verificare che

la profondità della fondazione del muro si mantenga coerente su tutta la lunghezza,

accertando che l'eventuale terreno in salita sia mero terreno di riporto volto alla

realizzazione dell'attuale ingresso al campo da calcio.

Barre Longitudinali Ø14

SCHEMA RINGROSSO LOCALE PER

PASSAGGIO TUBI (max Ø120mm) NELLA

FONDAZIONE

Le tubazioni possono esser inserite nel n° max di 2 per campata a una distanza dai

pilastri non inferiore a 2h

Ferri aggiuntivi sagomati

Ferri aggiuntivi sagomati

Staffe aggiuntive

Spostare e/o piegare se

necessario i ferri (dolcemente)

per superare l'ostacolo del

tubo

TUBO Ø120mm
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POZZO DI MAGRONE

d>30cm

Profondità > 50cm

POZZO DI MAGRONE

d>30cm

Profondità > 50cm

POZZO DI MAGRONE

d>30cm

Profondità > 50cm

MAGRONE h>10cm

Platea h=25

armatura inferiore e superiore Ø 12 /20/20
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Assonometria cavalletti distanziatori Ø 12

a=15 cm,  b=15cm,  h=17cm

1/50 dir.1,  1/50 dir.2
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Zona della fondazione posta sopra il muro di sostegno dove si prevede l'ancoraggio mediante

barre Ø 16 /500 mediante foro Ø18 e ancoraggio chimico con Hitlti HIT RE 500 V3 o similare

sul muroi di sostegno esistente
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PROSPETTO

RAMPA
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RAMPA 4
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RAMPA 2
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RAMPA 3
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RAMPA 1
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SCALA INTERNA ALL'EDIFICIO
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PAVIMENTO IN ORSOGRILL h=3cm

PAVIMENTO IN ORSOGRILL h=3cm

PLANIMETRIA

RAMPA

Scala 1:50

PLANIMETRIA

FONDAZIONE
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ANCORAGGIO APPOGGIO RAMPA

VISTA DALL'ALTO
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ANCORAGGIO APPOGGIO RAMPA

PROSPETTO

Scala 1:50

FLANGIA

Scala 1:50

ANT. POST.

ANT. POST.

DIMA

Scala 1:50

BASE PILASTRI

Scala 1:50

Elemento scorrevole di giunzione tra a rampa ed il fabbricato .

Deve essere adatto ao disabili re garantire una capacità di spostamento pari ad almeno 5cm.

PRESCRIZIONI PER LA RAMPA

CALCESTRUZZO:

CL 32/40

XC4

c=40mm

ACCAIO DA CARPENTERIA

Acciaio Zincato a caldo

S275 (o maggiore)

+7.00

A
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SEZIONE A-A

FONDAZIONE

Scala 1:50
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